

费城教育局

局长办公室

440 NORTH BROAD STREET, 301 室
PHILADELPHIA, PENNSYLVANIA 19130

William R. Hite, Jr., 教育学博士
局长

June 3, 2016

亲爱的家长 / 监护人：

随着学年的即将结束，各校学生出勤率出现了所谓的“春季滑落”和“六月暴跌”现象。学生出勤率五月份开始降低、六月份更加恶化这一模式让人感到不安。我们知道，有些缺勤在所难免，如因病缺勤。但是我们也知道，学生无论出于什么原因缺勤过多都将导致他们在学业上落后于他人。为保证您子女尽可能接受最好的教育，请您帮助我们确保子女每天按时到校上课，直至学年最后一天。请和子女讨论出勤为什么对于取得学业成功至关重要，并鼓励他们上各门课时尽全力学习。学校教学工作将持续进行，教育局将每天记录学生的出勤情况并计算其出勤率，直至**2016年6月22日**学年结束之日。

以下是一些可以用来帮助支持子女在学年末定期出勤的实用技巧：

- 除非子女真的病了，确保他们每天上学。
- 避免将各种度假或预约活动安排在上课期间。
- 确保子女上床睡觉时间有规律。
- 如果学生出现不想上学的迹象，向老师和学生顾问征询建议。

我们希望您子女取得学业成功！如果您有任何疑问或需要了解更多信息，请联系您子女所就读的学校。

在此我预先对您的帮助与支持表示感谢。

此致，



William R. Hite, Jr., 教育学博士

Translation & Interpretation Center
6/2016

Superintendent's Letter Regarding Attendance
Chinese